



她发现丈夫的手机WiFi有蹊跷之后

倾诉/冰冰 文/章清清

还记得电影《来电狂响》吗？这部电影说，每个人手机里都有秘密，一旦去查，没人能从对方的手机里活着爬出来？的确，手机承载了现代人太多的秘密。今天倾诉的主人公冰冰，其实并没有刻意去查看丈夫手机，只是意外地从丈夫手机WiFi登陆记录里发现蹊跷，结果却造成了一场有乌龙色彩的婚姻危机……



扫一扫，参与网友讨论。

婚后变胖的她有些自卑

我跟老公何平起初是萍水相逢。他本来在深圳一家公司做销售经理，我是杭州一家高端成人女装店的店长。

5年前，我到深圳的服装批发市场去进货，在马路边打电话时，却发现手机不见了。我翻遍了全身所有口袋怎么也找不着，急得满头大汗。这时，正好身边有人经过，我就请他帮忙打我电话，这个人就是何平。

他帮了我的忙，而我的手机就在我裤兜里响起了铃声。我们俩站在马路边放声大笑，就这样，他成了我

的微信好友。半年后，他被调到了杭州，我们再次有了交集慢慢交往了起来。一年后，我就成了何太太。

我们俩个性其实蛮互补的，我内向细腻，他外向奔放，彼此相处不累。一年后我怀孕了。我是高龄产妇，孕期体重增长得很快，快生产时差不多有180斤了，生完孩子还有160多斤。

我是服装店里的造型师，本来对自己身材也很有要求，但不知为什么，自从生完孩子后，我什么减肥办法都试尽了，就是减不下去。孩子断奶一

年后，我的体重仍有140多斤。

以前，我们俩最喜欢在朋友圈秀恩爱。自从我变胖后，我就很少和他再合体出镜了。他一米八的个子，结婚后又平添了几分成熟男人的味道，每次出门他都有回头率。所以，我从此不太愿意跟他合影，省得让别人来笑话我。

而更让我难受的是，何平似乎对我变胖的外形隐隐的有几分不满。常常说“你怎么不减减肥呀”，或者一看我坐在沙发上吃东西就数落：“看，你又吃怎么不胖。”

在酒宴上发现丈夫手机的秘密

我很郁闷，反而吃得更多，体重忽上忽下，困在一个死循环里。实在难过的时候，我忍不住跟闺蜜吐槽。闺蜜提醒我说，他嫌你胖，说明是对你不满，你要小心他外面是不是有人了。

说实话，我自己也有过一点猜疑，但我相信何平应该不是这样的人，在我们结婚前，我跟他回过一次老家，并没有见到他的父母，只有几个亲戚在。后来，何平告诉我，他母亲在他小的时候因为他父亲辜负导致意外身亡，从此，他很记恨父亲，还对我说，这辈子他绝不会做父亲那样的事。听说了这个故事以后，也更坚定了我跟他在一起的决心。

但是生活总是充满了猝不及防的意外。我闺蜜结婚时，我们夫妻也被

邀请参加。

婚礼酒席设在一家高档酒店里，在饭桌上无聊等菜时，我拿出手机来玩却发现酒店WiFi设有密码，没法直接连上。而我惊奇地发现我老公的手机却自动连上了酒店的WiFi。我不动声色地问他：“这个酒店你以前来过吗？”他头也不回地回答：“没有啊，我第一次来。”

“那你的手机怎么可以自动连上酒店的WiFi？”我继续问道。他猛然抬起头，支支吾吾地说：“对，我以前来过一次，你看我都忘了。”

我没在酒席上再说什么，回家后，我打听到在网上有服务商只要你提供身份证等个人资料就查询到酒店开房记录等私人信息，就悄悄把他的身份证信息发给了对方。很快，我就收到

了一份详细的记录单，上面清晰地记录着，他不仅在那家酒店开过房，还在其他多家酒店都有开房记录。

看着这张记录单，我只觉得天旋地转，所有的信任瞬间被瓦解。我把这张开房记录单摔到他面前，跟他说，我们离婚吧！何平完全不承认他出轨了，一直说我冤枉了他，他不同意离婚。我们打起了冷战，关系降到了冰点。



图：千图网

情感美文 >>

《安家》：每条光鲜的裙子背后，都有一个被不经意钩破的洞

文/徐俊霞

和以往高大上的国产剧不同，《安家》演绎小人物——房产中介的故事。不管你是因为编剧六六还是主演孙俪或者其他原因看这部剧，在剧中一个个人物身上都能找到共鸣。

朱闪闪是安家门店最奇葩的一个员工，上海土著，妆容精致可人，性格乐观开朗，却两年不开单，在店里扮演一个花瓶的角色。

朱闪闪占用着公司的资源，对工作业绩毫无追求，每月领着微薄的底薪，徐文昌这个佛系老板为什么会用她？还坚决不让房似锦辞退她？

男女搭配，干活不累。安家门店需要朱闪闪这样一个员工调节气氛，尽管她只会着装打扮，只会吃零食，可她给大家带来了好心情，娱乐了大家。随着剧情的展开，朱闪闪在经历了错失饲料大王林茅根的大单和伪精英耍流氓后，在同事们的帮助下终于开单，虽然只是一单租赁合同。

房似锦说：每条光鲜的裙子背后，都有一个被不经意钩破的洞。房似锦江南大学毕业，老牌985的高材生，进入房产中介行业。在工作中，她逢山开路，遇水搭桥，在安家门店业绩突出，一来就开了两单，整个门店的人几乎都靠她养活。就是这样一个人背后却有一个不堪的家庭。

房似锦原名房四井，她上面有三个姐姐，下面有一个弟弟，她一出生就被亲生母亲准备扔到井里自生自灭，如果不是有个爷爷护着，房似锦早就没了命，更别说今天的成就。

谁的生活不是“金玉其外败絮其中”，不争不抢、无欲无求的精英徐文昌也不例外。他和前妻张乘乘为买二套房假离婚成真，他莫名其妙的喜当爹。徐文昌不肯接受出轨的前妻，年少时，他原本幸福的家庭破裂，他的父亲出轨，在外面有了小三，他的母亲在家人的疏忽下患抑郁症自杀，忠诚是他对待婚姻的底线。徐文昌知道张乘乘肚子里的孩子不是他的，可是张乘乘一有需要，他还是会跑去照顾她，给她做饭，送她回家。与其说他是对张乘乘一日夫妻百日恩，不说他怜惜那个未出世的爹不详的孩子。

我们这一生都逃不开原生家庭的掣肘，有的伤疤在身上，有的伤疤在心上，我们唯一能做的就是成为更好的自己，悦纳原生家庭的不完美。

遭遇婚姻危机又罹患癌症

婚姻面临破裂，体重又居高不下，双层压力下我的感觉身体开始报警了，那段时间我时常感觉到胸部隐隐胀痛，却也顾不得去医院检查。直到有天，我隐约间摸到左边腋下似乎有个肿块，一种不详的预兆笼罩了我。闺蜜陪我去医院检查，检查报告出来后医生神色凝重地对我我：“乳腺癌，尽快住院。”

听到那三个字，我眼前一黑差点栽倒在医院，我不明白这样的厄运为什么会落到我的头上。在闺蜜的安排下，我很快住院，手术、化疗、放疗……

我跟何平已经分居，虽然还没有离婚，但生病的事我根本不想告诉他，我等着他来跟我签离婚协议。

在我住院一个星期后，他终于来了。那一刻，我心如死灰只等着他把离婚协议拿出来。没想到，他什么话都不说，一来就给我穿衣喂饭，帮助我

上厕所，守在床边侍候我。

别的病友在术后十多天就自己忍着疼痛穿衣吃饭上厕所了，他为了减少我的疼痛，凡是他能做的，绝对不会让我去做。每天吃饭，他都像喂孩子一样一口口喂完我，然后他再吃饭。那时候正好是冬天，他喂完我，他的饭菜都凉了，他顿顿都吃凉饭。病房里的病友无不羡慕我有这样一个好老公。

说实话，他能这样对我，我也很感动，但那件事仍像一根刺一样扎在我心上，让我没办法原谅他。有时候，我半夜忽然醒来，看到他还趴在床边守着我，忍不住热泪滚滚，我不知道究竟该原谅他还是该推开他。

有天中午，他去医院食堂打饭了，病友们都在看电视，这时一条新闻吸引了我注意，大致内容是，有不法商家出售从各地收集到的他人遗落的身份证获利。这条新闻让我心头一动，

这时正好他打饭回来了，我就问他：“你身份证丢过吗？”

他端起饭来边给我喂边说：“前段时间丢了，正在公安局补办呢，怎么，你还要跟我离婚啊？”

我赶忙又把那张开房记录单拿出来仔细看，他不紧不慢地说，“你怎么还拿着这张单子呀，你看看上面，新疆、内蒙古都有我的开房记录，日期还是连在一起的，你当你老公是超人可以飞着去吗？”

我嘴里还含着饭，眼泪却簌簌地直下边哭边问：“那你为什么不早说，还嫌我胖啊？”

“胖对身体不好啊，傻老婆。”

将近七八个月的住院治疗期，何平一直在医院守护着我。回想这场婚姻危机，有几分乌龙却也让我重新认识了婚姻。那张“开房记录单”我也一直没丢掉，它提醒我珍惜拥有，善待身边人。